Score-5

Multifunktionslautsprecher

VY\LILE
a AN YN\

professional german loudspeaker systems

success through quality




A
F—\

Herzlichen Dank,
dass Sie ein Voice-Acoustic Produkt gekauft haben.
Seit dem Jahr 2006 entwickeln wir unsere Produkte
in der Uberzeugung, dass es auf die Details ankommt.
Wir winschen Ihnen viel Freude mit diesem Produkt.

Thank you very much,
for purchasing a Voice-Acoustic product.
Since 2006 we have been developing our
products in the firm belief that details matter.
May we wish you a lot of pleasure with this product.

Muchas gracias
por haber comprado un producto de Voice-Acoustic.
Desdel afio 2006 estamos desarrollando nuestros productos
estando convencidos, que son los detalles que cuentan.
Le(s) deseamos mucha alegria usando este producto.

Merci beaucoup
d "avoir acheté un produit Voice-Acoustic.
Depuis 2006, nous développons des produits
avec la ferme conviction que les détails comptent.
Nous vous souhaitons beaucoup de plaisir a utiliser ce produit.




Inhaltsverzeichnis

Einleitung

Allgemeine Sicherheitshinweise

C:
O
0]
-
v,
0
= n
-+
@
Q
C
c
o
)
N NN oo un dr DWW

Arbeiten mit der Score-5

Anpassung an Verstarkerelektronik anderer Hersteller | 8
L-BUgel Montage || . ... 9
Neigung einstellen e 9
Flugbetrieb mit L-Blgel an Traverse . . ... 9
Installationen mit Traversenschellen-Adapter . . ... 10
Flugbetrieb mit Aufhangevorrichtung ... 10
Neig- und schwenkbarer Wandhalter montieren . . . . ... 11
DeCkenhaIter montieren ..................................................................................... 11
C-Blgel montieren | e 11
Flugbetrieb an Traversenschelle . . .. . ... 11
Monitoring mit der SCore-5 e 12
Ubersicht Zubehér 13

Herstellererklarung

Impressum 14




Allgemeine Sicherheitshinweise

Lautsprecher erzeugen ein statisches Magnetfeld, auch wenn sie nicht angeschlossen oder in Betrieb sind. Ach-
ten Sie darauf, dass sich beim Transport, Auf- und Abbau sowie beim Betrieb der Lautsprecher keine Gerate und
Gegenstande, die durch dieses Magnetfeld beeintrachtigt oder beschadigt werden kénnten befinden. Personen
mit Herzschrittmacher missen einen Sicherheitsabstand einhalten.

Der empfohlene Sicherheitsabstand betragt mindestens 1 m.

Halten Sie sich nicht in der unmittelbaren Nahe von Lautsprechern auf, die mit hohen Schalldruckpegeln betrie-
ben werden. Professionelle Lautsprechersysteme sind in der Lage, gesundheitsschadliche Schalldruckpegel zu
erzeugen. Bereits Pegel ab ca. 90 dB SPL kénnen zu langfristigen Beeintrachtigungen des Gehors flihren, wenn
man ihnen Uber einen langeren Zeitraum ausgesetzt ist.

Alle angeschlossenen Kabel missen so verlegt werden, dass sie nicht durch Gegenstande gequetscht werden
kénnen und dass niemand darauf treten kann! Beschadigte Kabel umgehend ersetzen und nicht verwenden!

Verwenden Sie ausschlieBlich von Voice-Acoustic spezifiziertes Zubehdr bzw. original Zubehér von Voice-
Acoustic. Uberpriifen Sie regelmaBig alle Gehduse und Zubehérteile auf Verschlei, und tauschen Sie diese
gegebenenfalls aus.

Stellen Sie die Lautsprecher nicht an Orten auf, an denen sie dauerhaft Feuchtigkeit, Staub, Schmutz oder di-
rekter Sonneneinstrahlung ausgesetzt sind.

Pflege

Reinigen Sie die Oberflache von Lautsprechern nur mit einem feuchten Tuch und reinem Wasser. Wiederholen
Sie den Vorgang bei starker Verschmutzung gegebenenfalls mehrfach. Verwenden Sie keine chemischen Zusat-
ze und keine aggressiven Reinigungsmittel, da diese die Oberflachen angreifen und beschadigen kénnen.

Transport und Lagerung

Beim Transport und bei der Lagerung ist besonders darauf zu achten, dass die Oberflache und die Frontgitter
des Lautsprechers nicht beschadigt werden. In freiliegende Holzoberflachen kann Feuchtigkeit eindringen und
das Holz aufquellen lassen. Ein verbogenes oder zerbrochenes Frontgitter kann die empfindlichen Membranen
der Speaker nicht mehr entsprechend schiitzen. Ebenso beeintrachtigen groBere Staubablagerungen die Funk-
tionalitat einer Lautsprechermembran erheblich. Aus diesem Grund sind auf sichere, schonende, trockene und
weitgehend staubfreie Bedingungen bei Transport und Lagerung zu achten.

Folgendes Zubehor flir Transport und Lagerung halt Voice-Acoustic fir Sie bereit:

m Tragetasche flr bis zu 2 x Score-5 (Art.-Nr. 505002000)
m Heavy-Duty Flightcase fir bis zu 4 x Score-5 (Art.-Nr. 505003000)

Hinweis: Die Originalverpackung ist fiir einen dauerhaften Lager- und Transportbetrieb nicht geeignet!

Gewadbhrleistung
Die Gewahrleistungsfrist betragt 24 Monate ab Auslieferung.

Voice-Acoustic behalt sich die Wahl der Art der Nacherfillung vor, Mangel beseitigen wir durch Neulieferung
oder Nachbesserung. Erflillungsort fir Garantie-Leistungen ist Dérverden. Erforderliche Aufwendungen zum
Zwecke der Mangelbeseitigung, die sich daraus ergeben, dass die Kaufsache zuriick an Voice-Acoustic gesandt
werden muss, tragt der Besteller.

Der Besteller darf nicht selbst nachbessern bzw. Ersatz beschaffen und diese MaBnahmen Voice-Acoustic in
Rechnung stellen. Bei selbst durchgefiihrten Nachbesserung entfallt jede Gewahrleistung seitens Voice-Acoustic.

Die Gewahrleistung gilt nicht fir VerschleiBteile, wie Gewindepunkte, Camlock Verbinder und die
SpeakON® Anschlussbuchsen.

Handbuch Score-5 - 2020-11 DE Seite 4 von 14




Bauteile

LCRNU AL

®® 6

/

15 und 12 mm Multiplexgehause, Oberflache Warnex Strukturlack
Monitorschrage 25°

5" Neodym Tiefmitteltoner

1" Ferrit Kompressionstreiber mit Horn 70° x 55°

Frontgitter 1 mm mit 5 mm Akustikschaum

Monitorschrage 55°¢

Camlock fir werkzeuglose Bligelmontage

M8 Gewindepunkte fir Montagezubehor, z.B. Traversenschelle
Anschlussfeld mit zwei SpeakON® Buchsen

Rickseitige Griffmulde

Sicherungspunkt fiir Fangseil mit Single-Stud

M6 Gewindepunkte zur Montage eines Wand- oder Deckenhalters
Typenschild mit Seriennummer

Handbuch Score-5 - 2020-11 DE

Seite 5 von 14



Technische Daten

139 Hz - 15,7 kHz (+/- 3 dB)

Komponenten 2 x 5" Neodym Tiefmitteltdner mit 32 mm (1,25") Schwingspule
1 x 1" Ferrit Kompressionstreiber mit 1" Schwingspule
Frequenzgang 71 Hz - 19 kHz (- 10 dB)

Abstrahlverhalten (h x v)

70° x 55°

Monitorschragen

55° und 25°, 90° fur Nearfill

Belastbarkeit

200 W AES / 400 W program / 800 W peak an 12 Q

Schalldruck

114 dB SPL AES / 117 dB SPL program / 120 dB SPL peak

MaBe / Gewicht

450,5 (H) x 172 (B) x 190 (T) mm / 6,1 kg

Oberflache

Polyurea Beschichtung in RAL 9005, Sonderfarben in Warnex Strukturlack

Anschliisse

Der Lautsprecher verfligt Uber zwei durchgeschliffen verdrahtete Neutrik NL4 SpeakON® IN/OUT Anschlisse.
Sie belegen die Anschlusspins 1+/1-. Uber die zweite Buchse kénnen weitere Lautsprecher durchgeschliffen

werden.

Handbuch Score-5 - 2020-11 DE Seite 6 von 14

1+

2- X-OVER

HF

2— LF

LF




Aufstellen/Montage

Die Score-5 ist flir den vertikalen und horizontalen Betrieb konstruiert. Hierflir bietet Voice-Acoustic diverses
Zubehor, um den Lautsprecher sicher auf Stativen, Distanzstangen oder auch hangend an Traversen, Decken
und Wanden zu montieren. Sorgen Sie fiir eine sichere Befestigung der Lautsprecher, um Personen- und Sach-
schaden vorzubeugen.

Herstellen von Kabelverbindungen

Beachten Sie bei den verwendeten Kabeln die richtige Polaritat (+/-) und Pin-Belegung (1/2). Fehler hierbei
bewirken eine deutliche Veranderung im Klangverhalten des Lautsprechers oder kdnnen zur Beschadigung des
Hochtontreibers fihren.

Durch die Parallelschaltung der beiden SpeakON® Buchsen ist es mdglich, mehrere Lautsprecher an einer End-
stufe zu betreiben. Beachten Sie hierbei, dass durch die Parallelschaltung die Gesamtimpedanz (Q) sinkt und
niemals die Mindestimpedanz des Verstarkers unterschreiten darf.

Voice-Acoustic empfiehlt im mobilen Einsatz die erhdltlichen 4 x 4 mm2 Speakonkabel zu benutzen.

Wir empfehlen in Installationen die Basse mit mindestens 4 mm=2 zu verkabeln. Die Kabel der Topteile in Instal-
lationen sind nach Impedanz, Leistung und Kabelldnge ausreichend zu dimensionieren.

100%
Signal

4.0 mm2

2.5 mms 95%

90%

85%

Amplifier
SPEAKERS

22 80%

75%

5m 10 m 15 m Cable length

Vereinfachte Darstellung ohne Berlicksichtigung von Lautsprecherimpedanzen

Betrieb

Die Score-5 ist (nicht ausschlieBlich) flir den Betrieb an der Voice-Acoustic Systemelektronik mit internem
DSP-Controller vorgesehen: den HDSP-Endstufen oder gespeist von den freien 800 W Verstarkerkanalen der
self-powered Subwoofer.

Arbeiten Sie mit der Voice-Acoustic Systemelektronik, vergewissern Sie sich, dass das passende Preset gewahlt
wurde, bevor sie den Lautsprecher mit der Systemendstufe oder dem self-powered Subwoofer verbinden. Der
Betrieb mit einem falschen Preset kann Teile des Lautsprechers beschadigen.

Handbuch Score-5 - 2020-11 DE Seite 7 von 14




Arbeiten mit der Score-5

Anpassung an Verstdrkerelektronik anderer Hersteller
Durch die interne passive Linearisierung des Frequenzganges kann die Score-5 auch an jeder anderen Verstar-
kerelektronik betrieben werden. Um die 5" Chassis bei htéheren Lautstarken vor zu viel Hub durch tiefe Fre-
quenzen zu schitzen, ist es notwendig eine untere Trennfrequenz einzustellen: HochpaBfilter: 65 Hz, Charakte-
ristik: Butterworth 24 dB/Okt. Darltber hinaus kann das Klangbild durch einen Bellfilter noch minimal verbessert
werden: Mittenfrequenz 2.36 kHz, Gite 6.0 und Gain: -2.00 dB.

10

15
10
5
E —~__ 0B
5
-10
7 -15
20 50 100 200 500 1k 2k 5k 10k 20k
Type Freq Q Gain
Bell 2.36 kHz 6.0 -2.00
HPF 65 Hz Butterworth 24 dB/Okt
HPF 114 Hz Butterworth 24 dB/Okt

Flr ein optimales Klangergebnis beim Betrieb mit einem Subwoofer ist die untere Trennfrequenz der Score-5
entsprechend anzupassen (z.B. HPF 114Hz) oder bei Uberlappenden Frequenzbereichen die Phasenlage mes-
stechnisch aufeinander anzugleichen.

Wird die Score-5 ohne Bassunterstiitzung zur Musikibertragung genutzt, kénnen die tieferen Frequenzen
mittels eines Low-Shelf Filters etwas angehoben werden: Mittenfrequenz 155 Hz, Guite 14.1 und Gain: 3.00
dB. Beim Betrieb der Score-5 als Bihnenmonitor ist der Low-Shelf Filter nicht empfehlenswert, weil durch die
Bodenankopplung die tiefen Frequenzen an Energie gewinnen.

10

15

20 50 100 200 500 1k 2k 5k 10k 20k
Type Freq Q Gain
Low Shelf 155 Hz 14.1 3.00
Bell 2.36 kHz 6.0 -2.00
HPF 65 Hz Butterworth 24dB/Okt

Hinweis: Ubersteuerte Signale sind in der gesamten Ubertragungskette zu vermeiden. Sie erzeugen erheb-
liche thermische und mechanische Belastungen die Lautsprecher zerstéren kénnen. Das gilt besonders wenn
Lautsprecher an Verstdrkern betrieben werden die weniger als die doppelte AES Leistung des Lautsprechers
abgeben kénnen. Zum sicheren Betrieb sind nur professionelle Endstufen mit Clip-Limiter zu benutzen.

Handbuch Score-5 - 2020-11 DE

Seite 8 von 14




Arbeiten mit der Score-5

L-Biigel Montage
1. Um den L-Blgel in einer gewlnschte Position zu halten, einen
der Arretierungspunkte (1) bis (3) wahlen.

2. L-Bugel mit dem Camlock-Verbinder (A) in die Haltenocke (B)
einflhren und bis zum Einrasten herumdrehen.

Hinweis: Der Camlock-Verbinder muss richtig rumgedreht und
eingerastet sein, damit der Lautsprecher nicht abféallt!

Arretierungspunkte:

(1) L-Bugel unten, Score-5 im Stativbetrieb

(2) L-Bugel seitlich, Score-5 im horizontalen Betrieb
(3) L-Bugel oben, Score-5 im Flugbetrieb

Neigung einstellen
Die Traversenschelle so an den L-Bligel montieren, dass die Fligel-
mutter (C) beim Neigen nicht behindert.

1. Lautsprecher mit der Hand gegen Kippen sichern.
2. Flugelmutter (C) an der Schelle leicht aufdrehen.

3. Neigung einstellen und Fligelmutter (C) wieder fest andrehen
zum fixieren.

Hinweis: Die Fliigelmutter der Schelle muss immer fest ange-
dreht werden, da sonst die Gefahr besteht, dass sie sich durch
Vibrationen I6st und der Lautsprecher unkontrolliert kippt!

Flugbetrieb mit L-Biigel an Traverse
Ohne Traversenschellen-Adapter kann der L-Bligel mit seiner Schelle
an Traversen mit 48 - 51 mm Gurtrohren verwendet werden.

Arretierungspunkte:

(1) Anschlussfeld oben (Kabel werden nach oben weggeflhrt)
(2) L-Bugel seitlich, Score-5 im horizontalen Betrieb

(3) Anschlussfeld unten (Kabel werden nach unten weggefihrt)

Hinweis: Wenn Sie den Arretierungspunkt (3) fiir den Flugbe-
trieb nutzen, missen Sie vorher den Single-Stud Fitting in den
vorgesehenden Sicherungspunkt einsetzen. Da dann der L-Bligel
davor sitzt!

1. Lautsprecher und L-Bligel mit Schelle in Traverse einhangen.

2. Neigung einstellen und Fligelmutter (C) wieder fest andrehen
zum fixieren.

Hinweis: Werden Lautsprecher mit I6sbaren Verbindungen
aufgehéngt, dann bendtigen sie eine zweite, unabhdngige, nicht
brennbare Verbindung (Sekundérsicherung), (iblicherweise ein
entsprechend dimensioniertes Stahl-Sicherungsseil. Bitte beach-
ten Sie dazu die gerade aktuell geltenden Normen und Regelwer-
ke. In Deutschland Stand Mérz 2017 die DGUV 215-313 (ehemals
BGI 810-3, ehemals BGV-C1).

Handbuch Score-5 - 2020-11 DE Seite 9 von 14




Arbeiten mit der Score-5

~ SO SN STTN ~_~_ Y Installationen mit Traversenschellen-Adapter
Den Traversenschellen-Adapter mit geeigneten Befestigungsmaterial
an der Wand, Decke oder Boden anbauen.

Installation mit rickseitiger Traversenschelle und Adapter horizontal
an der Wand, oder Kopfiiber an der Decke.

1. Montieren Sie die Traversenschelle mit einer M8 x 15 mm Ge-
windeschraube und U-Scheibe an dem M8 Gewindepunkt auf
der Riickseite des Lautsprechers.

2. Lautsprecher in den Adapter einhdngen.

77 7 7 7 7 7 7

3. Neigung einstellen.

4. Flugelmutter der Schelle fest anziehen zum fixieren.

Installation mittels L-Bligel mit Traversenschelle und Adapter an der
Decke oder stehend.

1. Lautsprecher mit L-Blgel in den Adapter einhangen.
2. Neigung einstellen.

3. Fligelmutter der Schelle fest anziehen zum fixieren.

Installation mittels Universale Aufhangevorrichtung fir Flug-Mecha-
niken, L-Blgel mit Traversenschelle und Adapter an hohen Decken.

— ——————————— 1. Traversenschelle an Punkt (A) des L-Bligels montieren.

2. Traversenschellen-Adapter mit geeigneten Befestigungsmateri-
al an die Universale Aufhangevorrichtung (B) anbauen.

3. Lautsprecher mit L-Blgel in den Adapter einhangen.
4. Neigung einstellen.

5. Flagelmutter der Schelle fest anziehen zum fixieren.

Flugbetrieb mit Aufhdngevorrichtung

1. Montieren Sie die Traversenschelle mit einer M8 x 15 mm Ge-
windeschraube und U-Scheibe an dem M8 Gewindepunkt auf
der Rickseite des Lautsprechers.

2. Lautsprecher mit der Schelle in die Aufhangevorrichtung (C)
einhangen.

3. Neigung einstellen.

4. Flugelmutter der Schelle fest anziehen zum fixieren.

Handbuch Score-5 - 2020-11 DE Seite 10 von 14



Arbeiten mit der Score-5

&

Neig- und schwenkbarer Wandhalter montieren
1. Beachten Sie bei der Montage der Halterung an die Wand die
Bedienungsanleitung des Herstellers.

=il

®
®

T

Demontieren Sie den Schwenkbligel am Wandhalter.

AN
w N

%

Montieren Sie den Schwenkbtigel mit zwei M6 x 15 mm Gewin-
deschrauben und U-Scheiben fest an die beiden M6 Gewinde-
punkte (A) auf der Rickseite des Lautsprechers.

iz

4. Schwenkbiigel (mit montiertem Lautsprecher) in die an die
Wand angebrachte Halterung einhangen.

5. Teile mittels unterer Schlossschraube, U-Scheibe u. Siche-
rungsmutter verschrauben.

6. Neigung einstellen und fixieren.

Deckenhalter montieren
1. Beachten Sie bei der Montage der Deckenplatte der Halterung
die Bedienungsanleitung des Herstellers.

2. Montieren Sie den Deckenhalter mit zwei M6 x 15 mm Gewin-
deschrauben und U-Scheiben fest an die beiden M6 Gewinde-
punkte (A) auf der Riickseite des Lautsprechers.

3. Deckenhalter (mit montiertem Lautsprecher) an die Decken-
platte anbauen.

4. Neigung und Richtung einstellen und fixieren.

C-Biigel montieren
Der Blgel besteht aus zwei unterschiedlichen Bilgeln, die durch
zwei Schrauben M8 verbunden werden.

1. Montieren Sie den C-Bugel (B) mit zwei M6, einer M8 x 15 mm
Gewindeschraube und U-Scheiben fest an die drei Gewinde-
punkte (A) auf der Riickseite des Lautsprechers.

2. Beachten Sie die Aussparung (C) flr die Kabelzufuhr am Bugel.

3. Montieren Sie den zweiten Buigel (D) horizontal oder vertikal
mit entsprechenden Befestigungsmaterial an der Wand.

4. Verbinden Sie die Blugel mit den beiden M8 Schrauben (E).

5.  Neigung oder Richtung einstellen und fixieren.

Hinweis: Da hinter den riickseitigen Gewindepunkten die Gehéu-
sewand liegt, dlirfen die verwendeten Gewindeschrauben nicht
léanger als 15 mm sein!

Handbuch Score-5 - 2020-11 DE Seite 11 von 14



Flugbetrieb mit Traversenschelle

1. Montieren Sie die Traversenschelle mit einer M8 x 15 mm Ge-
windeschraube und U-Scheibe an dem M8 Gewindepunkt (A)
auf der Rickseite des Lautsprechers.

2. Drehen Sie die Traversenschelle in die gewiinschte Position flr
horizontale oder vertikale Ausrichtung.

3. Hangen Sie den Lautsprecher mit der Traversenschelle ein.

4. Neigung einstellen, Fligelmutter fest anziehen und fixieren.

Hinweis: Da hinter den riickseitigen Gewindepunkten die Gehéu-
sewand liegt, dlrfen die verwendeten Gewindeschrauben nicht
lédnger als 15 mm sein!

Monitoring mit der Score-5

Fir den Monitorbetrieb stehen bei der Score-5 zwei Gehauseschra-
gen zur Verfligung, 25° und 55°. Die im 90° Winkel zur Schallwand
verlaufende Seitenwand und flache Bauform, bietet sich flir Einsatze
als unauffalliges Nearfill auf der Bihnenvorderkante oder verbaut in
Treppenstufen an.

Handbuch Score-5 - 2020-11 DE Seite 12 von 14



Arbeiten mit der Score-5

Ubersicht Zubehor

L-Bugel fur Score-5 (Art.-Nr. 405001001)
L-Blgel flr Score-5, weiB (Art.-Nr. 405001002)

Traversenschelle schwarz, Global Truss, inkl. M10 Schraube (Art.-Nr. 999981201)
Traversenschelle silber, Global Truss, inkl. M10 Schraube (Art.-Nr. 999981200)

Traversenschellen-Adapter Score-5 (Art.-Nr. 405001101)
Traversenschellen-Adapter Score-5, wei8 (Art.-Nr. 405001102)

Stativaufnehmer mit M10 x 12 mm Bolzen (Art.-Nr. 999924521)
II Stativaufnehmer mit M10 x 12 mm Bolzen, wei8 (Art.-Nr. 999224521)

C-Bugel fir Score-5 (Art.-Nr. 405003001)
C-Bugel fir Score-5, weiB (Art.-Nr. 405003002)

Score-5 Aufhangevorrichtung (Art.-Nr. 405001301)
Score-5 Aufhangevorrichtung, weil3 (Art.-Nr. 405001301)

Tragetasche flr bis zu 2 x Score-5 (Art.-Nr. 505002000)

===~ | Heavy-Duty Flightcase fir bis zu 4 x Score-5 (Art.-Nr. 505003000)

i!
f
W) Universale Aufhangevorrichtung fir Flug-Mechaniken (Art.-Nr. 409992001)

iy Deckenhalterung (Art.-Nr. 999924496)
Deckenhalterung, weiB (Art.-Nr. 999224496)

- Wandhalter, schwenk- und 30° neigbar (Art.-Nr. 999924481)
= % Wandhalter, schwenk- und 30° neigbar, wei3 (Art.-Nr. 999224481)

Single stud fitting, Flugdse Single (Art.-Nr. 999957450)

Safety 6/1000 mm (Art.-Nr. 999963100)

Handbuch Score-5 - 2020-11 DE Seite 13 von 14



Herstellererklarung

Handbuch Score-5 - 2020-11 DE

Impressum
© SRV Licht- & Tonanlagen, alle Rechte vorbehalten.

Samtliche Angaben in diesem Handbuch basieren auf den zum Zeit-
punkt der Drucklegung verfigbaren Informationen Uber die Eigen-
schaften der hier beschriebenen Produkte und den entsprechenden
Sicherheitsvorschriften. Technische Spezifikationen sowie Abmes-
sungen, Gewicht und Eigenschaften stellen keine zugesicherten
Eigenschaften dar.

Der Hersteller behélt sich Anderungen und Modifikationen im Rah-
men der gesetzlichen Bestimmungen sowie die Verbesserung der
Produkteigenschaften ausdrticklich vor. Dieses Handbuch und alle
weiteren notwendigen Informationen zum sicheren Gebrauch mis-
sen allen Personen, die das System benutzen, zum Zeitpunkt des
Auf- und Abbaus und wahrend des Betriebs verfligbar sein! Ohne
dieses Handbuch gelesen, verstanden und griffbereit vor Ort zu ha-
ben, darf das System weder aufgebaut noch eingesetzt werden.

Wir freuen uns Gber Anregungen und Verbesserungsvorschlage zu
diesem Handbuch.

Bitte schicken Sie diese an folgende Adresse:

SRV Licht- & Tonanlagen - Voice-Acoustic Headquarters
Brocksfeld 3
D-27313 Dérverden

Tel.: + 49 (0) 4234 942 777
E-Mail: info@voice-acoustic.de

Seite 14 von 14




